



第一輯 執法挑戰

“牠們不是從前的示威者乃是欲置警察於死地的狂徒！”

“這場仗……這些硝煙……還在！”

“他們已經向法治宣了戰！您們任重道遠而且在必要時就應該「以武制暴」！這就是我們警察的工作！”

“未來的挑戰中，警隊適當地動用武力是不能避免的事！”

“有血性的同仁們，從今天開始把「悲觀主義」送入焚化爐吧！為了重拾尊嚴拿起武器準備迎戰吧！”



匹夫不可奪志！

抗日最慘烈的時候，日寇意圖溯長江經石牌（地名，近三峽水壩）直搗四川陪都，決戰前胡璉將軍召集所有軍官誓師，祭文節錄如下：「今賊來犯，決予痛殲，力盡，以身殉之，然信蒼蒼者天，必佑忠誠，此誓！」結果血戰5整日，靠意志將日寇擋在巴蜀之外，名垂青史！

今天，亦然。

大戰在即，前線人員想法如何？

- 應否嚴格執法，彰顯法治精神？
- 應否守護一個連立法會職員也不去守護的立法會？
- 應否只驅離暴民而不作拘捕呢？
- 應否將法治奉還律政司的檢控人員呢？

多年來，前線人員的忍辱已經深深烙印在每個執法人員的心中！為甚麼政客和暴民可以有着「法外之權」，即是自詡民主的追隨者就可以破壞法治與任何守則，但又可以享



受到法律上的優惠！但執法人員經歷到的事實就往往與傳媒和所謂民意調查的不一樣！憤怒是應許的但執法就要持平了！

在暴民有備而來的攻擊下，竟然還有長官強調服務為本的公關策略，反而不思進取只求無過，更要祭出「事不關己己不勞心」的嘴臉！這些警官也就真的病了！政治問題要政治解決也許是真的，但今天是「雨傘暴動」的延續篇豈能瞞天過海！鐵一般的事實就是政客和暴民已經動了真格！

假如高層避戰而犧牲了前線人員的忠誠的話，前線人員何不陣前求戰！古語有云「殺敵一萬自損七千」，與其拘捕暴民後經常被別人質疑，那就痛定思痛置諸死地而後生，奮力地驅散暴民吧！暴民要認識法治也許要付出一些代價！

記着，三軍可奪帥，但匹夫不可奪志！誰敢立馬橫刀勇絕三軍，就是真正的執法人員了！但當務之急，就是去決定為誰而戰，但我們至少要為自己和法治而求終極一戰！

微塵

2015.06.13

化怨氣為動力

雖然大家看到在星期日民陣的遊行人數激降，但這個社會是多元的，也一定會有反對派的存在空間，所以在「政改」表決前後，前線人員要處理的衝擊將會是另一次碩大的挑戰！

大家不要相信會有和平的示威遊行，不久之前，「三丑」也強調「愛與和平」，但事與願違卻是事實；大家也記得當立法會的玻璃門被強攻時，立法會的保安人員只在觀望！此刻，更有慣性使用暴力的政團恐嚇要火攻立法會，政總外的留宿者也在虎視眈眈！

當下，前線人員都準備妥當了，連 Tier III 都部署好了！恰恰這個時候也是前線人員壓力累積的高峯！加上較早前的案件仍在律政部門積壓着，前線的怨氣也不少，並不停地衍生中！

我們相信前線人員有能力執行任務依法而行，但政客也不要挑戰警方！按《訓練手冊》，向警方擲出燃燒彈是不能容忍的罪行，暴徒也肯定要付出不能逆轉的代價！

不管明天怎樣，警察就是社會上唯一執行法律的公僕，政客與暴民也沒有「法外之權」！這段時間，除了懇請每個官員謹慎自己的言行外，前線將士都要小心處理未經確認的訊息。不論在電子平台上的，抑或某些報紙上的報道，都不可以輕易轉載，一念之誤足可破壞昂揚的士氣和陣前的部署！在候命時更要留意身邊的事物，切勿在不經意下將部署資料及相片外傳！

這幾天是一個法治的分水嶺，縱使大家有怨言也要暫時容讓，更要積極準備將埋怨轉化成澎湃的動力，守護我城！

請記着：警隊的團結就是成功的基石，警隊若不穩妥就是對手夢寐以求的樂事！所以，唯有正能量，降敵在疆場！

微塵

2015.06.16